


 У другому розділі запропонованоматематичні моделі поверхонь 

тривимірних тіл, що представлені неперервними функціями двох змінних на 

смугах звикористанням операторів інтерстріпації.Побудовано та 

проаналізовано математичні моделі поверхонь, інформацію про які задано на 

системах смуг ізграницями різних типів: прямі, паралельні осям координат; 

прямі, розташованіпід довільним кутом; криволінійні функції; замкнуті 

контури. Проведені обчислювальні експерименти для різних типів границь 

смуг, що підтверджують ефективністьзапропонованих методів. 

 У третьому розділі присвяченоособливостям використання операторів 

інтерстріпації для моделювання поверхонь, інформація про які задана на смугах 

у вигляді дискретнихдвовимірних сигналів. Наведено адаптовані для 

двовимірних сигналівмоделі та методи відновлення пошкоджених зображень 

поверхонь.Наведено новий метод відновлення пошкоджених сигналівз 

урахуванням структури поверхні на відомих ділянках. Наведені в розділі моделі 

та методи були протестовані наштучно пошкоджених тестових зображеннях. 

Розглянуто приклади практичного застосування наведених методів 

длявидалення пошкодження у вигляді залому з фотографії та длявідновлення 

втрачених даних сейсмографічної томограми при розвідці кориснихкопалин. 

 У четвертому розділі автором наведено методи виявлення розривів 

функції(однієї або двох змінних) чи її похідної деякого порядку, що є 

подальшим розвитком методів знаходження розривів самої функції на основі 

розривних сплайнів. На основі наведеного в роботі означення d
k
ε-неперервності 

та розривних сплайнів, наведено методнаближення точокрозриву для функцій 

однієї змінної або їх похідних деякого порядку та методнаближеннями ліній 

розриву функцій двох змінних або їх похіднихдеякого порядку. Ефективність 

наведених у розділі методів виявлення розривівперевірена на тестових 

прикладах. 

 У висновкахзроблено загальну оцінку результатів, отриманих у 

дисертаційній роботі 

 Наукові результати, отримані автором дисертації. 

 Підсумовуючи аналіз роботи, можна виділити наступні нові наукові 

результати, які отримано дисертантом: 

• набув подальшого розвитку метод відновлення поверхні за даними про 

неї на системі паралельних смуг із врахуванням додаткової інформації, 

відмінність якого від існуючого методу інтерстріпації полягає в 

використанні більшого об’єму даних зі смуг; 

• запропоновано та обґрунтовано метод відновлення поверхні за даними 

про неї на системі смуг, розташованих під довільним кутом, що дозволяє 

відновлювати поверхню якщо інформація про неї відома на смугах, 

границі описуються лінійними функціями; 

• уперше побудовано математичну модель поверхні тіла за даними про неї 

на системі смуг, що мають криволінійні границі, що дозволяє 

відновлювати поверхню якщо інформація про неї відома на смугах, 

границі описуються неперервними функціями; 

• розроблено та досліджено метод відновлення поверхні за даними про неї 

на системі смуг із врахуванням структури тіла, що дозволяє відновлювати 



поверхню із врахуванням особливостей текстури об’єкта дослідження на 

відомих смугах; 

• вдосконалено метод знаходження ліній розриву неперервних функцій 

(однієї або двох змінних) чиїх похідних деякого порядку, який дозволяє 

локалізувати з деяким наперед заданим порядком точності розриви 

функції чи її похідної деякого порядку. 

 Практичне значення отриманих результатів. 

 Розроблені в дисертаційній роботі методи можуть бути застосовані 

дляавтоматичного відновлення поверхні між смугами на основі даних 

дистанційного зондування Землі, аерофотозйомки, сейсморозвідки, 

комп’ютерної томографії, радарів бокового огляду тощо. Крім того розроблена 

математична модель поверхні може бути використана для відновлення 

двовимірних сигналів, пошкоджених в результаті помилок при передачі даних 

по мережі, в задачах обробки архівних документів у вигляді зображень, що 

мають різноманітні спотворення, при реставраціїпошкоджених картин, 

портретівтощо. 

 Відповідність дисертаційної роботи встановленим вимогам. 

 Зміст дисертаційного дослідження та обґрунтованість наукових 

результатів свідчить, що дисертаційна робота Славіка О. В. є завершеною 

науковою працею. 

 Результати дисертаційної роботи достатньо повно опубліковано у 

фахових виданнях. 

 Зміст дисертаційної роботи відповідає паспорту спеціальності 01.05.02 – 

математичне моделювання та обчислювальні методи (фізико-математичні 

науки). 

 Структура дисертаційної роботи, її обсяг та оформлення відповідають 

вимогам Міністерства освіта та науки України і вимогам Порядку присудження 

наукових ступенів. 

 Повнота викладу  наукових положень, висновків і рекомендацій, 

сформульованих у дисертації, в опублікованих працях. 

 За результатами дисертації опубліковано 13 наукових праць, серед яких 1 

робота у виданні, яке реферується та включено до наукометричної бази Scopus. 

У спеціалізованих виданнях, що включено до Переліку МОН України з  фізико-

математичних наук, опубліковано 5 робіт. У спеціалізованих виданнях, що 

включено до Переліку МОН України з  технічних наук, опубліковано 1 роботу, 

яка додатково висвітлює наукові результати. У збірниках матеріалів 

конференцій та тез доповідей опубліковано 6 робіт. 

 Аналіз публікацій дозволяє зробити висновок, що основні результати 

дисертації знайшли повне відображення в наукових кваліфікаційних виданнях. 

 Автореферат дисертації в повному обсязі відображує зміст роботи та 

отримані автором результати досліджень. 

 

 

 

 

 




